

## 150 лет Международному Красному Кресту



29 октября 1863 года в Женеве состоялась конференция, в которой приняли участие представители 16 государств. На ней было принято решение, что все страны отныне должны обеспечивать безопасность добровольцев и раненых на поле боя и основать национальные организации, которые будут заниматься спасением жертв вооруженных конфликтов.

О задачах, которые сегодня стоят перед международной организацией, читайте в [эсклюзивном интервью](#) главы МККК Петера Маурера Нашей Газете.ch. Больше информации о деятельности Красного Креста (в том числе в России во время Гражданской войны 1917-1921 гг.) вы найдете в [новом печатном номере](#) Нашей Газеты.

---

**Source URL:**

<http://www.nashagazeta.ch/breaking-news/150-let-mezhdunarodnomu-krasnomu-krestu>